

Lt:Ric

日惹华社华商爱心小组第三次分发大米与口罩



分发给日惹华人联谊会会所周边民众

【本报讯】由日惹特区华社华商组成的2021春节疫情爱心包分发小组第三次分发大米与口罩给受疫情影响民众。

“这次疫情影响了大部分民众的生活，我们华裔商人通过不同的华社组织组成的日惹特区2021春节救济筹委会为了减轻民众的负担，对受到疫

情影响的民众发起救济行动。此活动从三月开始维持至今。”日惹特区大米口罩救济行动小组组长陈品龄女士在周日受访时如此说。

陈女士还说明在分发的过程中除了获得了当地的政府官员辅助外，当地的居民也踊跃帮忙有序的把这些大米与口罩送到有

需要的家庭。

7月9日在Tambak厂库的爱心包移交仪式上，日惹市、南山县与Sleman县的代表出席，而分发小组除了陈女士外，还有慈济日惹特区荣誉顾问容荣先生、客属公会日惹特区分会代表李杜芳先生、印华百家姓协会日惹特区分会理事徐珍珍女士、曾



日惹爱心小组合照

金風先生等人。第三期的爱心包共有45吨大米与九万片口罩。

陈女士还强调本次分发目标是日惹特区的一个市四个县，都获得当地军区的军人辅助分发。分发行动也一再强调要按照防疫措施进行，做到有序不乱。而当地民众在接受爱心包时，无一不发自内心

的感谢为这次行动出钱出力的人。

陈女士希望借着这样的爱心活动能激起社会民众对这种不分界线、不分宗教种族的慈善行动的爱戴支持，让我们能在疫情中体验“共患难，见真情”的一面。

印华百家姓协会日惹特区分会供稿



在厂库分发仪式上



受救济者感动流泪

长友集团与卫生局合作将为11000人接种疫苗

【本报讯】政府努力加快疫苗接种计划的过程中，长友集团(Kawan Lama Group)与西雅加达卫生局合作，在雅加达西部长友大楼建立了“长友集团新冠疫苗接种中心”。疫苗接种中心于2021年7月份开始运作，目标是总共11,000名疫苗接种参与者。

长友集团企业事务和通讯经理娜娜(Nana Puspa Dewi)说，“我们非常感谢政府加快疫苗接种计划，以在全国范围内建立群体免疫。作为对该计划的一种切实支持，长友集团建立了一个新冠疫苗接种中心，该中心将为公众服务一个月。直到第7天，这项活动

进展顺利，多达3500人接种了疫苗。我们对印尼民众的呼吁是，即使他们已经接种了疫苗，也要继续遵守卫生规则。”

新冠疫苗接种中心由长友集团与雅加达西区根巴岸(Kembangan)镇“民众卫生中心”协调，每周一至周五08:00-12:00 WIB进

行，目标是每天能够为500名疫苗接种参与者提供服务。根据总统佐科维的指示新冠疫苗接种中心长友集团为12岁以上的参与者提供服务。

根巴岸镇“民众卫生中心”的代表苏罗多(Suroto)对长友集团表示赞赏。他说，“我们赞赏长友集团全

力支持政府抗击新冠疫情病例的努力，尤其是在雅加达西部，提供地点和很好地组织疫苗接种中心，我们希望私企部门和社会各界，在尽快实现健康的印度尼西亚方面发挥更多的作用。”

据知，疫苗接种中心是长友集团为支持政府计划而开展的疫苗接种计划的

延续。年初以来，长友集团独立或联合APRINDO(印尼零售商协会)、HIPPINDO(印尼购物中心零售商和租户协会)和CEO Indonesia-区域警察等做出了超过150,000名疫苗接种者，动员了志愿者、后勤及传递知识等活动。

RKL-BAM 哈金译



参与者注册过程



疫苗接种前测量血压



疫苗接种中心现场情景

泗水惠潮嘉会馆与红十字会举行献血活动

【本报泗水讯】2021年7月10日(星期六)，泗水惠潮嘉会馆与泗水红十字会合作，并受到Harmonis Karaoke俱乐部积极支持，于上午8时至晚上8时，在泗水红十字会Embong Ploso no.7-15处举行“献血活动”，以补

充血浆库存的不足。

活动遵照卫生规则进行，如戴口罩、保持间隔距离。

当日，采集到合格献血者血浆156袋，每位献血者获得礼包，包括：1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用

油、一罐炼乳和5包方便面，由泗水惠潮嘉会馆赞助。

泗水红十字会名誉主席、献血活动推动者筹委张国胜表示，感谢赞助者及所有参与此次活动的义工志士，献血活动将于10月份继续举行。Vivi/Hk



献血活动现场场景



红十字会代表与印尼泗水惠潮嘉代表合影



红十字会、公关负责人Triksi Hendrie 象征性移交礼包

中新社雅加达7月12日电(记者林永传)印尼官方12日下午通报，该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例40427例，累计确诊2567630例；新增死亡891例，累计死亡67355例。

这是自去年3月初新冠疫情暴发以来，印尼单日新增确诊首次突破4万例。因德尔塔变异病毒快速传播导致的此波疫情反弹仍在持续。

印尼媒体当天报道，该国总统佐科于11日在住处祷告时，“以国家、政府和个人名义”向全国由于感染新冠肺炎而逝世的公民表示深切哀悼。

印尼日增新冠确诊首超4万例



民众在小区内锻炼休闲

当前印尼疫情正凶猛反弹，抗疫正处于关键阶段，佐科呼吁该国民众“在家里祈祷”，保佑新冠疫情尽快消失，保佑印尼国泰民

安、繁荣富强。当天，印尼政府决定将在爪哇和巴厘两岛实施的社会活动紧急限制措施正式在全国其它15个疫



防疫工作队进小区向居民喊话

严重的市(县)一并实施。该“紧急限制”的内容包括：非重要行业全员居家办公；所有教学活动均线上进行；关闭购物中心、商场

和贸易中心；传统市场、超市、杂货店营业至每日20时；只能接纳客容量的50%；餐馆、咖啡厅等禁止堂食、外卖营业至每日20

时；关闭宗教场所、公园、文化体育娱乐场所、旅游景点；公共交通只能接纳客容量的70%；乘坐飞机、火车、长途汽车在国内旅行须出示疫苗接种证明及行前48小时核酸检测阴性证明等。

印尼防疫官员称，本月3日该紧急限制措施开始在人口稠密的爪哇和巴厘两岛实施以来，减少了约三成的人员流动。

连日来，印尼中央政府部门、军方、警方和地方政府密切协作，正通过设立临时接种点、进社区流动接种等多种方式全力加速新冠疫苗接种，民众对疫苗接种也表示出前所未有的踊跃。